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i  13— 14 m illiárd  közműfejlesztésre
Elkészül a Kacsóh Pongrác úti felüljáró 

O Lij A vízellátás javulását ígérik
Ml?Actíí !f *Elkészült’ a fővárosita- csak Moszkvában és Pá- gyárban, a Csepeli Pa- 

nács közmű- és mély- rizsban van és elkészül a pírgyárban, az 1-es szá- 
építési főigazgatóságának budai fővezeték is. A mú Házgyárban és több 
ötéves tervjavaslata — többi között véglegesen közintézményben. 1975- 
jelentette be Giltner An- megoldják Kőbánya, Má- ben a budapesti lakások 
dór főigazgató keddi saj- tyásföld és Zugló vizel- 65 százalékában, 440 ezer 
tótájókoztatóján. A szá- látását. bérleményben lesz gáz, s
mítások szerint a követ- a  negyedik ötéves terv- a jelenlegi 56 ezerrel 
kező öt évben 13—14 ben a Csatornázási Mű- szemben 156 ezerben gáz- 
milliárd forintot^ fordít- veknél kétmilliárd forint fűtés.
hatnak közmű- és útépí- beruházással gazdálkod- A Közlekedés- és Pos- 
tésre, de mivel munka- hatnak. Több új lakóte- taügyi Minisztériummal 
erőgondokkal küzdenek lepen, így Rákospalotán, közösen meggyorsítják a 
és a tervet csak nagy- Óbudán, Kőbányán dől- főváros, valamint az ide 
mérvű gépesítéssel tud- goznak majd s a belső csatlakozó országos üt­
jük. valóra váltani, ezért városrészekben is jelen- vonalak korszerűsítését, 
jelentős gépimport sze- tős rekonstrukciót tervez- átépítését. A  tervek sze­
repel a programban. Szá- nek. Döntöttek több új rint teljesen új nyomve- 
mítanak a hazai gépipar- fürdő építéséről. Csillag- zetéssel — a Hősök teré- 
ra is- hegyen bővítik a stran- nél — megkezdik az új

Elsősorban a horány— dót, sportszállót és sport- miskolci autóút építését, 
surányi fejlesztéssel — pályákat építenek, fedett A vasúti kereszteződések 
még az idén — 36 ezer uszoda, játékcsarnok léte- már-már megbénítják 
köbméterrel növelik a sül, hullámfürdő és egy egyes útvonalakon a for- 
Vízművek kapacitását, műjégpálya is szerepel a galmat, van, ahol napon- 
így a vízkitermelés meg- beruházási programban, ta 12—14 órát tartják 
haladja a napi 800 ezer Felépül a Paskál-fürdő, zárva a sorompókat. Év 
köbmétert, de ma már ez sor kerül a Lukács-Tö- végéig elkészül a ceglédi 
is kevés. A számítások rök fürdő átépítésére, a vasútvonalat átívelő 79 
szerint a csúcsidőszakban IV. kerületben az Árpád méter hosszú, 9,30 méter 
naponta egymillió köb- út és a Rezi Károly utca széles közúti felüljáró a 
méter vízre lenne szűk- által határolt területen Kacsóh Pongrác úton s 
ség. Sok helyen nem uszoda és tisztasági für- itt új autóbusz-végállo- 
megfelelő a nyomás, elő- dő lesz, a Gellért teher- mást is kialakítanak. Ti­
fordul, hogy az emelete- mentesítésére pedig a zenkét közúti felüljáró 
ken hosszabb ideig nincs Rác-fürdő helyén fürdő- készül el öt év alatt, a 
víz. Most a Gellérthe- kombinátot emelnek. többi között a Jászberé­
nyen 100 ezer köbméte- A Fővárosi Gázművek nyi úton, az Árpád úton,
rés tároló medencét épí- - » ,»  a Sibrik úton és a Cső­
iének, nagy teljesítmé- f V ?  f  + möri úton a vasúti ke'nyű víznyomásfokozó ' lód íthat lejlesztesre, reszteződéseknél. Elsősor- 
gépházakat helyeznek s a f^kbi között az V., bán a metró építéséhez 
üzembe, megépítik a Vác VII. és a VIII. kerület- igazodva sor kerül a Ma­
li. és a tahitótfalui víz- ben cserélik ki az öreg gyár Jakobinusok tere, a 
művet, készül a kőbá- vezetékeket és tovább Batthyány tér, a Clark 
nyai tározó, a Duna bal folytatják a Duna bal Ádám tér, a Nagyvárad 
partján megépítik az új parti földgázvezeték épí- tér, a Felszabadulás tér, 
fönyomócsövet, amelyhez tését. Több nagyüzemben a Kálvin tér, valamint a 
hasonló átmérőjű — 16Ö0 térnék át a gázfűtésre, Boráros tér rendezésére. 
milliméter — Európában például a Kőbányai Sör- Moldován Tamás


